

李克强在河南考察时强调

推动大众创业万众创新形成企业创新发展新动能 让新型城镇化与农业现代化相辅相成互促共进

新华社郑州9月25日电(记者 陈二厚)9月23日至25日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在河南省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻陪同下,在洛阳、许昌、郑州考察。

李克强来到曾是建国初期国家重点项目的洛阳矿山机械厂,企业负责人介绍,这里以创客空间模式建立了5个大工匠工作室和16个工人创客群体,直接参与者达到500多人,并带动4000多名一线工人成长成才。李克强高兴地说,这说明国有大企业也可以搞“双创”。他勉励工人创客努力攻克重大装备技术和工艺难题,创出中国制造的金字招牌。在长葛众品食品公司,企业介绍他们依托“互联网+”整合农产品生产和供应链,大大提升流通效率,特别是以众创、众包、众扶、众筹等方式,充分利用各种资源,带动创业和就业。李克强说,越来越多的实践证明,大众创业、万众创新不仅是小微企业生存和兴盛之道,大企业通过“双创”更能够集聚全员智慧,迸发更大能量。大企业也要用“双创”与小企业更好对接,合作放出创业创新的连环炮,放大“双创”效应,要把国企改革和“双创”结合,发展混合所有制经济,让各类企业共同撑起中国经济的蓝天。他叮嘱随行部门负责人,要深入基层调研,了解企业政策需求,更好服务企业创新发展。

李克强十分关心新业态发展。他来到河南保税物流中心。负责人介绍,通过改革和创新商业模式、政府监管方式,这里的跨境电商平台已集聚近500家企业,不仅跨境贸易逆势增长,带动了消费,也带火了仓储、物流等相关产业,李克强予以肯定。他先后走进几家企业,询问对就业和农产品销售带动情况。勉励他们瞄准全球市场做大做强。李克强还要求海关、质检部门持续推进简政放权、放管结合、优化服务,提高通关效率,促进更多新模式新业态脱颖而出。

新型城镇化是扩内需、促升级的重要支撑。在郑东新区,看到这里中高端产业蓬勃发展,并聚集了大量人口就业、生活,李克强十分高兴。他还到新郑机场二期考察立体交通枢纽建设情况。李克强说,中部地区都是人口大省,推进新型城镇化空间广阔。要加快建设机场、铁路等重大基础设施,降低流通成本,推动产业升级。要促进大中小城市协调发展,既兴城也兴业,走出让群众宜业宜居的新路子。

农业现代化是破解“三农”问题的重要途径。李克强走进正在收获的玉米地察看收成,询问农机服务和土地流转情况。他说,农业稳,百业安。今年又是大丰收,这是经济稳中向好的重要表现。要大力发展现代农业,加快农业发展方式转变和结构调整。各地情况不一样,规模经营要因地制宜,探索多种形式。李克强还看望返乡创业的农民工,询问企业贷款利率、国家优惠政策是否落到身上。他勉励当地干部多为返乡农民创业服务,让他们在家门口能干成事业,带动农村发展和乡亲们致富。

河南科技大学新区医院是大病保险定点医院。李克强与医护人员和病人家属交流,了解改革前后大病报销比例变化。得知这项政策使患者经济负担大大减轻,李克强说,生命是平等的,无论是职工、城镇居民还是农民,人人都应享有医保服务。大病医保顺群众急需,不仅有利患者治病,也解决了许多家庭后顾之忧。今年这项政策要在全国全面推开,实现城乡居民全覆盖。

考察中,李克强充分肯定河南省经济社会发展取得的成绩,希望按照“四个全面”战略布局要求真抓实干,积极推进“四化同步”,在“双创”中敢为人先,加快中原发展,促进中部崛起,为我国经济保持中高速增长、迈向中高端水平做出新贡献。

杨晶陪同考察。

习近平同美国总统奥巴马会晤时强调

增强中美战略互信,推动中美新型大国关系不断向前发展

新华社华盛顿9月24日电(记者 霍小光 孟娜 田帆)国家主席习近平24日晚在华盛顿布莱尔国宾馆同美国总统奥巴马举行中美元首会晤。

24日下午,习近平抵达美国首都华盛顿不久,即应奥巴马邀请来到白宫。奥巴马在门前热情迎接。然后,两国元首沿宾夕法尼亚大街一同步行前往布莱尔国宾馆。两国元首边走边谈,奥巴马对习近平来美国进行国事访问表示热烈欢迎。习近平表示,很高兴对美国进行国事访问,我在西雅图的行程愉快而富有成果。我期待通过在华盛顿的国事活动,同你就两国关系和双方共同关心的问题深入交换意见,争取达成更多共识和成果。

月朗风清,夜色中的布莱尔国宾馆幽雅静谧。两国元首进行了长达3个小时的会晤,就治国理政、中美关系等共同关心的重大问题深入交换意见。美国副总统拜登、美国国务卿克里等美方官员出席。

习近平指出,2013年6月我们在安

纳伯格庄园会晤时,达成中美两国共同努力构建新型大国关系的重要共识。去年11月你对我进行国事访问期间,我们在瀛台再次长谈。这样的深入沟通,有助于为中美关系发展指明方向、注入动力。

习近平强调,改革开放是中国的根本国策,也是今后推动中国发展的根本动力。中国开放的大门永远不会关上,外国企业今后在华投资兴业,将会有更为开放、宽松、透明的环境。走和平发展道路是中国的战略选择,是我们基于对历史、现实、未来的客观判断所得出的结论。同时,我们要坚定维护自身主权、安全、发展利益。

习近平指出,中国是现行国际体系的参与者、建设者、贡献者,同时也是受益者。改革和完善现行国际体系,不意味着另起炉灶,而是要推动它朝着更加公正合理的方向发展。中国提出的“一带一路”、亚洲基础设施投资银行倡议,都是开放、透明、包容的,有利于有关国家发展经济,增加就业,减少贫困,欢迎

包括美方在内的有关各方积极参与。

奥巴马表示,美国欢迎中国和平崛起。一个稳定、繁荣的中国,不仅符合中国人民利益,也符合美国和国际社会利益。美中在气候变化问题上进行了成功合作,共同帮助非洲抗击埃博拉疫情,均是两国携手应对全球性挑战的范例。世界正在走向多极化,中国等新兴国家在国际体系中的发言权和代表性应得到提高。美国希望中国在世界舞台上发挥更重要作用。

习近平强调,中美应增强高层战略互信。我多次说过,太平洋足够大,容得下中美两国发展。实现中美不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢,是中国外交政策的优先方向。自从我们安纳伯格庄园会晤以来,中美关系取得重要、积极进展。双方已经启动双边投资协定谈判,两国贸易和相互投资额去年再创新高。双方建立两军两个互信机制,达成签证互惠安排,发表气候变化联合声明,携手应对西非埃博拉疫情,合作推动伊朗核问题达成全面协议。这些成果是中美

两国共同努力的结果,不仅两国人民叫好,国际社会也普遍欢迎。

习近平指出,中美两国之间也存在一些分歧,但从中美关系的全局把握,两国共同利益远远大于分歧,双方合作始终是主流。事实充分表明,构建中美新型大国关系这一目标是完全正确的,具有强大生命力。双方应该坚定沿着这个方向,一步一个脚印走下去。下一阶段,双方应该继续加强高层交往,积极拓展合作,妥善处理分歧,加强舆论引导,保持中美关系发展良好势头,并为今后更长时期两国关系发展奠定坚实基础。

奥巴马表示,我不认同守成大国和新兴大国必将发生冲突的“修昔底德陷阱”。大国尤其是美中之间更要尽量避免冲突。我相信美中两国有能力管控好分歧。美中之间的竞争应该是建设性的,具有积极意义的。

两国元首25日将举行会谈,进一步交换意见。

杨洁篪等参加上述活动。

注销公告

兹有信阳市迅达建材有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告
信阳市迅达建材有限公司
2015年9月26日

减资公告

兹有信阳仁德投资担保有限公司经公司股东会决议,拟将公司注册资本金由8000万元减至4000万元。

特此公告
信阳仁德投资担保有限公司
2015年9月26日

声明

●兹有黄晓辉所有的房屋坐落于浉河区胜利路138号阳光住宅楼6层3号,房屋所有权证号为信房权证浉字第075125号,为混合结构壹套,建筑面积103.01平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市郊区邮政局明港支局在中国工商银行信阳分行明港支行铁路东分理处开立的账号为1718122529021101489的银行开户许可证(核准号:J5150000312702),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有韩春光所有的房屋坐落在光山县泼河镇街道,建筑面积76.65平方米,其房屋所有权证(证号:0041333号),因不慎遗失(或损毁),特声明作废。

欢迎走进信阳最大红酒专卖店酒乐多!

买赠活动

红酒买2送精品皮礼盒一个(特价除外)

红酒买5送一再送精品木礼盒一个(特价除外)

除以上优惠政策外,满一万元送价值1380元欢乐丝米尔曼达干白一瓶

电话:0376-6225130 13637843200 侯德理

地址:浉河区成发北路14号一楼1-3号

浓情中秋

中华圆梦
中国人和

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

信阳日报社 宣

中宣部宣教局